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УЧИТЕЛЮ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

 

 

 
Олена УЛАНОВИЧ, 

учитель Чернігівської гімназії № 7 

Чернігівської міської ради  

 

 
 

 

Юлія ПОЦЕЛУЙКО, 

методист відділу суспільно-філологічних дисциплін  

ЧОІППО імені К.Д. Ушинського  

 

 

 

ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКУ З ПРЕДМЕТА 

«Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 1 КЛАС 
 

Тема уроку.  Родинне дерево 

Мета: формувати предметні, комунікативні, соціальні компетентності, вчити 

першокласників спілкуватися державною мовою, розвивати увагу, пам’ять, 

мислення. 

Тип уроку: формування компетентностей 

Словникова робота: покоління, предки, нащадки, родина, рід. 

Обладнання: дошка, комп’ютер, підручник «Я досліджую світ» для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти, автори Тетяна Гільберг, Світлана Тарнавська, Ольга Гнатюк, 

Ніна Павич за програмою НУШ-1 (на 2022-2023 навчальний рік) підручник 

https://lib.imzo.gov.ua/wa-data/public/site/books/Pidruchnuk-1kl-2018-

pdf/08_YDS_1kl/GilbergTG/Gilberg_YadoSvit_ch.2_P_1.ukr.pdf С. 68-69, простий олівець, 

кольоровий папір, фото, макет дерева 

 

Хід уроку 

Організаційний момент 

Фізкультхвилинка: гімнастика для очей https://www.youtube.com/watch?v=T9-

CnfdD340  

Слово вчителя: «Родина», «Рід», які слова святі! Вони потрібні кожному в житті, бо 

всі ми з вами гілочки на дереві, що вже стоїть віки. Це дерево – наш славний родовід, Це 

батько, мати, прадід твій і дід! 

https://dity.in.ua/statti/virshi-i-kazki-dlya-ditey/virshi-pro-rodinu-dlya-ditey  

 Як ви думаєте, про що ми будемо говорити на сьогоднішньому уроці? 

Девіз уроку: «Я – дідусеве сонечко, бабусина – зоря, батькам – найкраща донечка. А 

родичам – маля.» 

https://lib.imzo.gov.ua/wa-data/public/site/books/Pidruchnuk-1kl-2018-pdf/08_YDS_1kl/GilbergTG/Gilberg_YadoSvit_ch.2_P_1.ukr.pdf
https://lib.imzo.gov.ua/wa-data/public/site/books/Pidruchnuk-1kl-2018-pdf/08_YDS_1kl/GilbergTG/Gilberg_YadoSvit_ch.2_P_1.ukr.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=T9-CnfdD340
https://www.youtube.com/watch?v=T9-CnfdD340
https://dity.in.ua/statti/virshi-i-kazki-dlya-ditey/virshi-pro-rodinu-dlya-ditey
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https://pepi.com.ua/biblioteka/virshi/simia . 

Слово вчителя: тема нашого уроку – «Родинне дерево». 

Сьогодні на уроці ви дізнаєтеся про те, що таке родинне дерево, з яких поколінь воно 

складається, кого називають предками, а кого – нащадками. 

Актуалізація опорних знань 

Слово вчителя: кожна людина має родину. Ви – її частина. У кожного з вас є мама, 

тато, бабусі, дідусі, брати та сестри, дядьки та тітки. 

 Назвіть імена ваших мам і тат (метод «Уявний мікрофон»). 

 Назвіть імена ваших бабусь та дідусів (метод «Уявний мікрофон») 

 Піднесіть, будь ласка, руки ті, в кого є брати та сестри. 

Вивчення нового матеріалу 
Слово вчителя: ми з вами назвали ваших родичів різного віку, що живуть в один час. 

Це називається – покоління. Покоління – це родичі різного віку, що живуть в один 

час. Наприклад, від бабусі й дідуся до онуків. 

 Як можна назвати всіх разом ваших рідних? 

Рідні люди, родичі, родина, рідня називається – «Рід». 

 Зараз ми подивимось фільм «Родинне дерево» 

https://www.youtube.com/watch?v=mQOD3_xG0FI 

Фізкультхвилинка «Прогулянка» 

https://www.youtube.com/watch?v=aGF9xQxd338&list=PL5E8LrSI9SmQRg1xyxpIMuHn7

yc059j5G&index=5  

 

Слово вчителя. А зараз кожний з вас створить дерево своєї родини 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.pinterest.com/pin/439452876114971687/ 

Слово вчителя. Як ви думаєте, у ваших бабусь та дідусів були мама й тато? 

Ці люди називаються «Предки». Предки – старші родичі, зазвичай, старші за 

дідуся та бабусю. 

Слово вчителя: У кожної людини є родичі. Усі вони створюють рід. Від покоління до 

покоління передається пам’ять про наших предків. 

Завдання учням:  

 продовжити речення «Родина для мене – це…»(метод «Крісло автора»). 

 впізнайте родичів, розгадавши загадки: 

 

https://pepi.com.ua/biblioteka/virshi/simia
https://www.youtube.com/watch?v=mQOD3_xG0FI
https://www.youtube.com/watch?v=aGF9xQxd338&list=PL5E8LrSI9SmQRg1xyxpIMuHn7yc059j5G&index=5
https://www.youtube.com/watch?v=aGF9xQxd338&list=PL5E8LrSI9SmQRg1xyxpIMuHn7yc059j5G&index=5
https://www.pinterest.com/pin/439452876114971687/
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*** 

Ніжна, лагідна і мила, 

На цей світ нас народила. 

Я до неї пригорнуся, 

Це ріднесенька… (матуся) 

 

*** 

Хто усіх нас захищає, 

Матінці допомагає? 

З ним нічого не боюсь, 

Здогадались? Це… (татусь) 

 

*** 

Ще рідня у мене є! 

Всім питання задає, 

І вертлява, й невеличка, 

Моя люба це … (сестричка) 

 

*** 

З ним ніколи не сварюся, 

Іграшками поділюся. 

Буду з ним дружити, грати. 

Познайомтесь, це мій … (братик) 

 

*** 

Ще голубонька рідненька – 

Добра, мила і старенька. 

Я ніколи не журюся, 

Бо у мене є … (бабуся) 

 

*** 

Сивий, мудрий і поважний. 

Заклопотаний, відважний. 

Всього я в житті навчусь, 

Бо зі мною мій … (дідусь) 

https://dovidka.biz.ua/zagadki-pro-sim-yu-rodinu  

 

Підсумок уроку 

Слово вчителя: 

 Що нового ви дізнались на уроці? 

 З якими новими словами познайомились? 

 Що вам найбільше сподобалось на уроці? 

 

https://dovidka.biz.ua/zagadki-pro-sim-yu-rodinu

